

ОРГАН САМООРГАНІЗАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ
«КОМІТЕТ МІКРОРАЙОНУ «ДАЧІ КАРАВАЄВІ»
Солом'янського району міста Києва
Київ – 03061, вул. Карпатська 33, т. 228-61-60

№ 48
«02» листопада 2021р

Київському міському голові
Кличку Віталію Володимировичу
вул. Хрещатик, 36, м.Київ – 01044

ПОВІДОМЛЕННЯ

**Про проведення звітної конференції органу самоорганізації населення
«Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві»»**

Відповідно до пункту 2 статті 18 Закону України «Про органи самоорганізації населення»: орган самоорганізації населення не рідше одного разу на рік звітує про свою діяльність на зборах (конференції) жителів за місцем проживання.

Повідомляємо Вас:

1. Про проведення звітної конференції органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві»», яке заплановане на 13.11.2021 року об 11.00 годині, за адресою: вулиця Карпатська 33, приватний будинок (юридична адреса ОСН)
При проведенні звітно-виборчої конференції будуть враховані рекомендації, які надійшли листом № 059-2579 від 22.10.2021р., від Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради Київської міської державної адміністрації, а саме:
При організації та проведенні звітної конференції жителів за місцем проживання будуть неухильно дотримуватись вимог Закону України «Про органи самоорганізації населення» та підзаконних нормативних актів, зокрема в частині доступу уповноважених делегованих представників жителів територій діяльності ОСН Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві» до участі у зазначеному заході, та на вимогу Кабінету Міністрів України, щодо запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19. Зокрема, в рамках організаційної можливості, захід проводитиметься на відкритому просторі на території приватного домоволодіння, з дотриманням карантинної дистанції враховуючи заплановану кількість учасників, забезпеченими засобами індивідуального захисту (маски, рукавички, захисні окуляри тощо), а також інформуємо, що секретар органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві»», що проводитиме реєстрацію учасників має відповідний сертифікат про щеплення двома дозами препарату AstraZeneca (копія сертифікату додається до листа).
2. На звітній конференції заплановано обговорення наступних питань:
 - Звіт про діяльність органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві»» за період з 14.11.2020 року по 13.11.2021 року.
 - Затвердження плану роботи органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві»» на до кінця 2021 року та на 2022 рік.
3. До участі у звітній конференції запрошуються:

- Делеговані уповноважені мешканці будинків вулиць, які знаходяться на території органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві»»
- Представники від Київської міської ради та Київської міської державної адміністрації.

Просимо Вас, оприлюднити інформацію про проведення звітної конференції органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві»» на Єдиному веб-порталі громади міста Києва.

**З повагою, керівник ОСН
«Комітет мікрорайону «Дачі Караваєві»»**



Олена Папуша